

表扬信

致山东电力工程咨询院有限公司：

2021年春节即将到来，华电(印尼)玻雅 2X660MW 坑口电站项目正值达标投产的关键阶段。贵公司派驻玻雅项目现场的工地总代表赫亮同志在工程建设的关键时期奋斗在工程建设的一线。在现场 5 个月以来，热情主动，工作认真负责，对于我方反馈的问题和建议，能够积极有效沟通协调参建各方，提出合理的解决方案，有效解决了现场的相关专业问题；同时该同志积极参加项目现场工程协调会和施工专题会，对现场的图纸需求和技术问题的反馈落实及时有效；在工程施工与设计之间充分发挥了桥梁纽带作用，展现出严谨细致和务实专业的工作作风。在此，特别对坚守项目现场的赫亮同志提出表扬。

在项目经理黄汝玲的精心组织下，玻雅项目施工图设计已全部完成，这与项目团队的辛勤付出分不开。借此机会，对团队(总工崔宗尧，汽机禹立坚，锅炉宋举星，电气任其文、刘晓宇，热控薛广伟、房宁，土建刘万里、刘新亮、陈奎玉，地质刘灿、王德超，化学李金星，水工史宁，上煤高补伟，暖通秦伟，通信刘学升，技经赵健，除灰孙鹏，脱硫崔清洁，环保邓伟妮，水文王勇，秘书程爱红)提出表扬，感谢贵公司各级领导对华电玻雅项目的重视和大力支持，感谢项目设计团队的辛苦付出。

